

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!



На момент выхода в свет апрельского номера нашей газеты до священного для нашей страны праздника – Дня Победы в Великой Отечественной войне останется буквально несколько дней. Мы, в Доме творчества, очень трепетно относимся к народной памяти, чтим и уважаем героев ныне живущих и уже покинувших нас!

Только по официальным данным, война унесла жизни 27 миллионов советских граждан. Погибшие на фронте и в тылу, замученные в плену и умершие от голода, холода и лишений – никто не забыт, ничто не забыто. Низкий поклон и вечная память нашим соотечественникам, которые отдали собственные жизни за свою страну, за свободу и мир, за каждого из нас.

Педагоги и обучающиеся Дома детского творчества ежегодно участвуют в памятных акциях и флешмобах, устраивают тематические выставки, мероприятия и концерты. И сегодня ребята уже готовят рисунки, заучивают стихи и песни о войне и Победе в ней, мастерят красивые поделки и георгиевские ленты, а члены волонтерского отряда помогают ветеранам Великой Отечественной войны и людям из категории «Дети войны» на протяжении всего года.

Но самое главное для нас – беречь правду о самой страшной войне и о великом подвиге нашего народа! Поэтому, не только в преддверии 9 мая, но и на протяжении всего учебного года мы стараемся сохранять и передавать из поколения в поколение правду о мужестве и беззаветном служении своей Родине наших дедов и прадедов, о великом подвиге народа! Рассказывать правду о героизме и смелости мужественных, преданных своей Отчизне сынов, которые спасли нашу страну и весь мир от фашизма! Мы обязаны помнить историю и не должны допустить подобного кровопролития вновь.

Наталья Ковалёва, руководитель объединения «Журналистика»

«ДЕСЯТАЯ МУЗА» ВНОВЬ ПОКОРИЛАСЬ РЕБАТАМ НАШЕГО ДОМА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

Кто не мечтал научиться снимать красивые видео, делать фантастическую анимацию как в популярных фильмах и у известных блогеров? Герои нашей статьи не остановились просто на красивой мечте, а реализовали её. В итоге у них получились крутейшие фильмы, с которыми ребята приняли участие в региональном этапе Всероссийского конкурса юных кинематографистов «Десятая муза».

В последние годы кинематография стала весьма популярной, появилось множество возможностей и новых тенденций в этой отрасли. Научиться снимать красивые видеоролики, монтировать, а главное находить идеи для видео учат в объединении «Мир в объективе» нашего Дома детского творчества. Здесь в полной мере можно проявить не только свои творческие способности и фантазию, научиться работать с инструментами и программами, а еще реализовать свой потенциал в конкурсах.

Так ребята из объединения под руководством педагога Сергея Мартынова заняли в региональном этапе конкурса «Десятая муза» сразу три призовых места в номинациях «Анимационное искусство» и «Игровое кино». Идеи для фильмов взяли самые разные, но оригиналь-

ные и интересные. «Школьный денек», где ребята брали друг друга «на слабо». «Робот» - в этом фильме обучающиеся показали, как приходят друг к другу на помощь, а еще и современные технологии к этому подключают. В третьем фильме были задействованы персонажи из «Lego» и зажигательное аудио сопровождение. Конечно, не обошлось без взаимопомощи и выручки – её участникам конкурса оказали руководитель и обучающиеся объединения «Легоконструирование». Члены жюри отметили оригинальность, индивидуальность и высокий творческий потенциал участников, обоснованное использование технических возможностей, спецэффектов для точного воплощения замысла при создании фильмов. Тем, кто хочет получить положительные эмоции - рекомендуем к просмотру!

А победителям – Бурла Александру, Асеевой Дарье, Пироговой Дарье - мы желаем новых творческих идей и достижений!

Полина Захарчук

Фото: архив Дома творчества

ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ



Обучающиеся Дома творчества не смогли остаться в стороне от столь значимой для нас даты и отпраздновали 65-летие со дня первого полета человека в космос, как и полагается, с творческим подходом.

Обучающиеся мини-школы «Золотой ключик» приняли участие в увлекательном и весьма познавательном мероприятии «Полет к звездам». Ребята узнали для себя много нового: о первых животных-космонавтах и спутниках, о Юрии Гагарине, о великих ученых-конструкторах и роли нашей страны в освоении космоса. Словом, космос для ребят стал ближе.

А вот творческие работы девочек из объединения «Волшебный крючок», посвященные 60-летию с момента первого полета человека в космос, оценены сразу на нескольких Всероссийских конкурсах. Они проявили не только свои умения, но и фантазию. Работы получились необычными и яркими!

Илья Ковалёв

Фото: архив Дома творчества

НА ВСЕ РУКИ МАСТЕРА



Участницы конкурса со своими изделиями

С наступлением первых весенних месяцев в Доме детского творчества собрали целый урожай из побед воспитанников на региональных конкурсах и смотрах. Ребята, к завершению учебного года, продемонстрировали всё, чему они научились за это время у своих педагогов и наставников и про-

ОБ ИТОГАХ СМОТРА-КОНКУРСА «ТАМБОВСКИЕ УЗОРЫ»

Прекрасной площадкой для реализации своего потенциала зачастую являются конкурсы. На страницах нашей газеты мы уже не раз рассказывали об успехах педагогов и обучающихся, об их значимых победах и работах, с которыми они становятся победителями и призерами как на уровне районном, так и региональном.

В апреле состоялось подведение итогов Регионального смотра-конкурса работ изобразительного и декоративно-прикладного искусства «Тамбовские узоры», который состоялся при финансовой поддержке Фонда президентских грантов в рамках реализации социально значимого проекта «От прошлого к будущему». По итогам победителями смотра-конкурса в различных номинациях стали 104 участника, из которых 9 – обучающиеся Дома детского творчества Мучкапского района.

Успехи в направлении «Декоративно-прикладное искусство» в разных возрастных группах в таких номинациях как «Народная и декоративная игрушка, текстильное творчество», «Работы из соленого теста, глины и пластилина», «Вязание», «Бисероплетение», «Бисероплетение, вышивка бисером», «Изделия из глины, лепка из пластилина, бумагопластика», «Художественная обработка шерсти и кожи, ковроткачество» показали воспитанники Ирины Чумаченко, Светланы Канищевой, Татьяны Трубниковой.

Мы поздравляем победителей и желаем новых идей для творчества!

Илья Ковалёв

сто не смогли оставить равнодушными даже самое строгое жюри.

В конце марта на базе регионального «Центр развития творчества детей и юношества» состоялся просмотр конкурсных работ учащихся регионального этапа Национального арт-проекта «Школа Конкурс мастерства юных дизайнеров и модельеров, театров моды и костюма «Молодежная Мода – Новый Стиль Отношений» в заочном формате.

Конкурс проводился в двух возрастных категориях: «Юниор» (11-13 лет) и «Тинэйджер» (14-17 лет) и был посвящён праздникам народов мира.

В программе конкурса была предусмотрена демонстрация коллекций одежды, аксессуаров и кукол отражающих особенности национального костюма, народные традиции, мотивы народных промыслов по номинациям: «Мотивы народного костюма в современной моде», «Праздники народов

России», «Праздники народов мира», «Кукла и костюм», «Аксессуары в этно стиле».

Мучкапский Дом детского творчества представила со своими обучающимися руководителем объединения «Мир ремесел» Татьяна Трубникова. Связанные ими яркие сумки были удостоены 2 места в номинации «Аксессуары в этно стиле». Девочки еще раз доказали, что могут смастерить, сшить, связать что угодно.

Как всегда больше информации и фотографий вы найдете на нашем официальном сайте и страницах в социальных сетях! Здесь в режиме реального времени доступна актуальная информация 24 часа в сутки 7 дней в неделю.

Альбина Ключкова

Фото: архив Дома творчества

ДЕЛИМСЯ ВПЕЧАТЛЕНИЯМИ



В конце марта мы - я и ребята из туристического объединения Дома творчества - побывали в очередной поездке. На этот раз мы совершили экскурсионную поездку в город Тамбов.

В областном центре наша группа посетила Музейно-выставочный центр, мемориальный комплекс «Вечный огонь», Спасо-Преображенский кафедральный Собор, а также мы побывали на смотровой площадке.

«Больше всего мне понравилось побывать на смотровой площадке. Оттуда открываются захватывающие виды. Было интересно и в Музейно-выставочном центре – экскурсовод очень подробно и интересно обо всем рассказывал» - делится своими впечатлениями Виктор Кривошеев.

Поддерживает Виктора и Мария Борисюк. Её в Музейно-выставочном центре особенно впечатлила экспозиция оружия и рассказы о нем.

А вот Екатерине Казаниной больше понравилось в краеведческом музее. «Там очень интересные экспозиции с животными,

а экскурсия по музею была очень подробная», - рассказывает Катя.

На самом деле мне, как и моим товарищам тоже понравилось всё! Жаль, что во времени мы были ограничены, а то бы с удовольствием посмотрели больше достопримечательностей города. Яркие впечатления и новые знания я получила при посещении Музейно-выставочного центра. В краеведческом музее (на фото) было много экспонатов, показ которых экскурсоводы сопровождают интересными рассказами. Также наша группа посетила мемориальный комплекс, где горит «Вечный огонь». Неподалеку от этого места располагается Спасо-Преображенский кафедральный Собор, где мы изучали фрески и даже смогли «приложиться» к мощам.

Словом мы узнали много нового и интересного, а на память с собой увезли не только хорошее настроение, но и множество фотографий!

Полина Захарчук

Фото: архив Дома творчества